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ΚΩΔΙΚΑΣ ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ ΤΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ ΤΗΣ UNILOG 

Αυτός ο Κώδικας Δεοντολογίας των Προμηθευτών μας, ορίζει τις βασικές απαιτήσεις για 
την εκπλήρωση των προτύπων μας, που τίθενται σε οποιοδήποτε πρόσωπο ή οντότητα 
που συνεργάζεται μαζί μας σε σχέση με τις ευθύνες του έναντι των ενδιαφερομένων 
μερών, των εργαζομένων, των επιχειρηματικών εταίρων και του περιβάλλοντος του εν 
γένει. 

Ο κώδικας δεοντολογίας βασίζεται στις αρχές του Παγκόσμιου Συμφώνου των Ηνωμένων 
Εθνών, των νόμων και των κανονισμών κατά της δωροδοκίας και του GDPR, όπως ισχύει. 
Αναμένουμε από τους προμηθευτές μας να μοιραστούν αυτή τη δέσμευση. 

Ο προμηθευτής δηλώνει με την παρούσα ότι: 

ΝΟΜΙΚΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ – ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ 

• συμμορφώνεται με τους ισχύοντες νόμους, κανονισμούς και πρακτικές. 
• διατηρεί εμπιστευτικά τα επιχειρηματικά, οικονομικά και τεχνικά δεδομένα της 

Unilog και των πελάτων της, την επαγγελματική αλληλογραφία καθώς και τα 
προσωπικά δεδομένα που αφορούν πρόσωπα που εργάζονται είτε στη Unilog είτε 
για λογαριασμό της Unilog είτε σε πελάτες της Unilog. 

• δεν καταχράται τα ενσώματα περιουσιακά στοιχεία ή την πνευματική ιδιοκτησία της 
Unilog ή πελατών της Unilog ή άλλων εταιρειών. 

• Οι υπάλληλοί του, αποφεύγουν τις ενέργειες που θα μπορούσαν να εμπλέξουν ή να 
οδηγήσουν στη συμμετοχή είτε της Εταιρείας του και του προσωπικού της, είτε της 
Unilog και του προσωπικού της σε οποιαδήποτε παράνομη πρακτική, 
συμπεριλαμβανομένων της απασχόλησης του προσωπικού ή της χρήσης του 
ενεργητικού της Εταιρείας του για παράνομο κέρδος. 

• Εκκρεμοδικίες, δικαστικές διαδικασίες και έρευνες σχετικά με την Εταιρεία του 
διακινούνται γρήγορα και κατάλληλα προκειμένου να προστατέψει και να 
υπερασπίσει την Εταιρεία του. Έχει γνώση για τυχόν εκκρεμοδικίες, έρευνες ή άλλες 
νομικές διαδικασίες που απειλούν το προσωπικό του και συνδέονται με 
επιχειρησιακά θέματα. 
 

ΣΕΒΑΣΜΟΣ ΤΩΝ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 

• προάγει ίσες ευκαιρίες και μεταχείριση όλων των εργαζομένων ανεξάρτητα από το 
χρώμα, τη φυλή, την εθνικότητα, το κοινωνικό υπόβαθρο, τις αναπηρίες, τον 
σεξουαλικό προσανατολισμό, την πολιτική ή θρησκευτική πεποίθηση, το φύλο ή την 
ηλικία. 

• σέβεται την προσωπική αξιοπρέπεια, την ιδιωτική ζωή και τα δικαιώματα κάθε 
ατόμου. 

• δεν ανέχεται οποιαδήποτε απαράδεκτη μεταχείριση των εργαζομένων, όπως ψυχική 
ή σωματική βία, σεξουαλική παρενόχληση ή διάκριση. 

• απαγορεύει τη συμπεριφορά, συμπεριλαμβανομένων των χειρονομιών, της γλώσσας 
και της σωματικής επαφής, που είναι σεξουαλική, καταναγκαστική, απειλητική, 
καταχρηστική ή εκμεταλλευτική. 

• παρέχει δίκαιη αμοιβή και εγγυάται τον ισχύοντα εθνικό νόμιμο κατώτατο μισθό. 
• αναγνωρίζει το δικαίωμα των εργαζομένων να εργάζονται ελεύθερα και με δική τους 

βούληση. 
• συμμορφώνεται με το εφαρμοσμένο δίκαιο και τους ειδικούς κανονισμούς 

εργασίας ανά τομέα, αναφορικά με το ωράριο εργασίας, 
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συμπεριλαμβανομένων και των σχετικών νόμων για τις υπερωρίες, σύμφωνα 
με τους οποίους οι εργαζόμενοι του καθώς και το από προμηθεύτριες 
εταιρείες δανειζόμενο προσωπικό, έχουν νόμιμο δικαίωμα στην εργασία και 
κατά περίπτωση όλα τα απαραίτητα νομιμοποιητικά έγγραφα.  

• οι υπάλληλοί του έχουν το δικαίωμα να ενταχθούν ή να σχηματίσουν συνδικαλιστικές 
οργανώσεις της δικής τους επιλογής, καθώς και το δικαίωμα να συμμετέχουν σε 
συλλογικές διαπραγματεύσεις. 

ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  

• συμμορφώνεται με τις ελάχιστες απαιτήσεις όσον αφορά την ηλικία εργασίας που 
προβλέπονται από τις εθνικές νομοθεσίες και τις διεθνείς συμφωνίες. 

ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 

• αναλαμβάνει την ευθύνη για την υγεία και την ασφάλεια των εργαζομένων του. 
• ελέγχει τους κινδύνους και λαμβάνει τα βέλτιστα δυνατά συντηρητικά μέτρα κατά 

των ατυχημάτων και των επαγγελματικών ασθενειών. 
• δημιουργεί ή  χρησιμοποιεί ένα λογικό σύστημα διαχείρισης της υγείας και της 

ασφάλειας στην εργασία. Όλοι οι εργαζόμενοι λαμβάνουν τακτική και 
καταγεγραμμένη εκπαίδευση για την υγεία και την ασφάλεια. 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 

• ενεργεί σύμφωνα με τα ισχύοντα νομικά και διεθνή πρότυπα σχετικά με την 
προστασία του περιβάλλοντος, είναι σε θέση να αποδείξει τη συμμόρφωση του με 
τους ισχύοντες νόμους για την προστασία του περιβάλλοντος και έχει όλες τις 
σχετικές και έγκυρες άδειες. 

• ελαχιστοποιεί τη ρύπανση του περιβάλλοντος και φροντίζει για τη συνεχή βελτίωση 
της προστασίας του περιβάλλοντος. 

ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗ ΑΛΥΣΙΔΑ 

• καταβάλει εύλογες προσπάθειες για να προωθήσει τη συμμόρφωση με αυτόν τον 
Κώδικα Δεοντολογίας στους προμηθευτές / πελάτες / επιχειρηματικούς εταίρους 
του, ανάλογα με την περίπτωση. 

ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΦΘΟΡΑΣ & ΤΗΣ ΔΩΡΟΔΩΚΙΑΣ - ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ 

Η Unilog είναι αφοσιωμένη στη διασφάλιση ότι οι δραστηριότητές της διεξάγονται με 
ειλικρίνεια, χωρίς να χρησιμοποιούνται πρακτικές διαφθοράς ή πράξεις δωροδοκίας. 

Είναι σημαντικό όλες οι συναλλαγές της Unilog και / ή των επιχειρηματικών εταίρων της 
να διεξάγονται με ακεραιότητα. Η δωροδοκία και η διαφθορά βλάπτουν τις κοινωνίες 
στις οποίες διαπράττονται και εμποδίζουν την οικονομική ανάπτυξη. 

Η Unilog εργάζεται κατά της δωροδοκίας και άλλων μορφών διαφθοράς, τόσο άμεσα όσο 
και έμμεσα μέσω των συνεργατών της. Αυτό ισχύει για όλες τις επιχειρήσεις και τις 
συναλλαγές της, σε όλες τις χώρες στις οποίες η Unilog και / ή οι επιχειρηματικοί εταίροι 
της δραστηριοποιούνται. 

Σύμφωνα με αυτόν τον Κώδικα Δεοντολογίας, η δωροδοκία περιλαμβάνει οικονομικά ή 
άλλα πλεονεκτήματα (όπως δώρα, δάνεια, ανταμοιβές κ.λπ.) τα οποία δίδονται, 
υπόσχονται, προσφέρονται, γίνονται δεκτά, ζητούνται ή λαμβάνονται με σκοπό να 
επηρεάσουν την ικανότητα για αντικειμενικές και δίκαιες επιχειρηματικές αποφάσεις. 
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Αυτό περιλαμβάνει πληρωμές διευκόλυνσης, οι οποίες είναι συνήθως μικρές, 
ανεπίσημες πληρωμές που πραγματοποιήθηκαν για να εξασφαλίσουν ή να επιταχύνουν 
μια συνήθη ή αναγκαία κυβερνητική ενέργεια από κυβερνητικό αξιωματούχο. 

Οι δωροδοκίες και οι πληρωμές διευκόλυνσης δεν είναι αποδεκτές από τη Unilog και η 
προσφορά οποιασδήποτε από αυτές τις μορφές πληρωμής είναι αντίθετη με τις Αρχές 
της Unilog και αυτόν τον Κώδικα Δεοντολογίας. 

Ως προμηθευτής της Unilog, ο υποψήφιος δηλώνει και εγγυάται ότι δεν θα προβεί σε 
ενέργειες που αφορούν δωροδοκίες όταν ενεργεί σε σχέση με τις δραστηριότητες της 
Unilog. Αυτό περιλαμβάνει τόσο τις εγχώριες όσο και τις διεθνείς επιχειρήσεις και πρέπει 
να τηρείται σε όλες τις συναλλαγές, τόσο με ιδιωτικούς φορείς όσο και με δημόσιους 
υπαλλήλους. 

Το αν μια ενέργεια συνιστά δωροδοκία καθορίζεται από τα πρότυπα που ορίζονται στον 
παρόντα Κώδικα Δεοντολογίας. Οποιαδήποτε τοπική πρακτική ή έθιμο θα αγνοηθεί, 
εκτός εάν απαιτείται ρητά από τον τοπικό γραπτό νόμο. 

Ως προμηθευτής της Unilog, ο υποψήφιος δηλώνει ότι απαγορεύει ρητά την 
πραγματοποίηση, υπόσχεση ή εξουσιοδότηση οποιασδήποτε πληρωμής, ή 
οποιασδήποτε παροχής σε δημόσιο εκπρόσωπο όπου ανάρμοστα και καταχρηστικά θα 
πεισθεί να διενεργήσει οποιαδήποτε κυβερνητική δράση ή απόφαση που θα βοηθήσει 
την Εταιρεία του στο να αποκτήσει ή να διατηρήσει ένα έργο, ή να αποκτήσει ένα 
συγκριτικό πλεονέκτημα.  
Ως «κρατικός λειτουργός» ευρέως μεταφράζεται και περιλαμβάνει: α) οποιοδήποτε 
εκλεγμένο ή διορισμένο κρατικό πρόσωπο, β) κάθε εργαζόμενο ή πρόσωπο που δρα για 
ή εκ μέρους κρατικού λειτουργού, οργανισμού ή επιχείρησης που εκτελεί μια 
κυβερνητική λειτουργία, γ) οποιοδήποτε πολιτικό κόμμα υποψήφιο για δημόσια 
αξιώματα, Λειτουργό, εργαζόμενο, ή πρόσωπο που δρα για ή εκ μέρους ενός πολιτικού 
κόμματος ή υποψήφιου για δημόσιο αξίωμα, δ) εργαζομένου ή προσώπου που δρα για 
ή εκ μέρους ενός δημόσιου Διεθνούς Οργανισμού. «Κρατικός» προορίζεται να 
συμπεριλάβει όλα τα επίπεδα και τις υποδιαιρέσεις του κράτους.  

Ως προμηθευτής της Unilog, ο υποψήφιος , δεσμεύεται για διαφάνεια στις συναλλαγές 
του με τα ενδιαφερόμενα μέρη & δηλώνει ότι η διαφάνεια και η εντιμότητα είναι οι 
κατευθυντήριες αρχές του σε όλες τις δραστηριότητες επικοινωνίας εσωτερικά και 
εξωτερικά. Αποδέχεται να έχει η Unilog  πρόσβαση σε πληροφορίες σχετικά με την 
Εταιρεία του, που απαιτούνται ή συστήνονται από τις διεθνώς αναγνωρισμένες 
προδιαγραφές της εταιρικής διακυβέρνησης.  
 

Ως προμηθευτής της Unilog, ο υποψήφιος δηλώνει ότι συμμορφώνεται αυστηρά με 
νόμους και κανονισμούς σχεδιασμένους να καταπολεμήσουν έσοδα από παράνομες 
δραστηριότητες.  Αυτό περιλαμβάνει τους νόμους  και τους κανονισμούς που απαιτούν 
αναφορά σε νομισματικές συναλλαγές. 

ΣΥΓΚΡΟΥΣΕΙΣ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ & ΘΕΜΙΤΟΣ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Ως προμηθευτής της Unilog, ο υποψήφιος δηλώνει ότι οι διευθυντές, οι προϊστάμενοι και 
οι υπάλληλοι της Εταιρείας του διακατέχονται από υψηλά πρότυπα δεοντολογίας στον 
χειρισμό σύγκρουσης συμφερόντων & αποδέχεται να αποκαλύπτει κάθε τυχόν 
προσωπική σχέση των εργαζομένων του με πρόσωπα ή εταιρείες με τους οποίους 
υπάρχει συνεργασία η οποία μπορεί να οδηγήσει σε σύγκρουση συμφερόντων.  Τέτοιες 
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σχέσεις περιλαμβάνουν μία σχέση αίματος ή γάμου, εταιρική σχέση, συμμετοχή ή 
επένδυση σε συνεργάτες. 
 
Ως προμηθευτής της Unilog, ο υποψήφιος δεσμεύεται σε ελεύθερη επιχείρηση και θεμιτό 
ανταγωνισμό.  Αποδέχεται την αρχή ότι η εταιρική επιχείρηση πρέπει να διεξάγεται 
αποκλειστικά και μόνο στη βάση των αξιών και του ανοικτού ανταγωνισμού.  
Συνεργάζεται με την Unilog ή οποιαδήποτε άλλη εταιρεία, προσλαμβάνει υπαλλήλους, ή 
άλλους διαμεσολαβητές μόνο με θεμιτό ανταγωνισμό. Η Εταιρεία του και οι υπάλληλοί 
του αποφεύγουν κάθε διαμάχη, η οποία παραβιάζει ή φαίνεται να παραβιάζει 
αντιμονοπωλιακούς νόμους. 
 

ΣΥΝΑΙΝΕΣΗ 

Είναι ευθύνη των υπογεγραμμένων να διασφαλίσουν τη συμμόρφωση με αυτόν τον 
Κώδικα Δεοντολογίας. Ως εκ τούτου, οι υπογράφοντες επιτρέπουν στη Unilog ή σε έναν 
εξουσιοδοτημένο τρίτο ελεγκτή να πραγματοποιήσει εξαγγελθέντες λογιστικούς 
ελέγχους για την επαλήθευση της συμμόρφωσης. 

Επιπλέον, ο υπογεγραμμένος αποδέχεται ότι ενδέχεται να προκύψουν αιφνιδιαστικοί 
έλεγχοι σε περίπτωση σοβαρών ισχυρισμών ή αποδείξεων παραβίασης αυτού του 
Κώδικα Δεοντολογίας και στην περίπτωση που το συμπέρασμα ενός προγραμματισμένου 
ελέγχου ήταν η μη συμμόρφωση. 

Κατά τη διάρκεια του ελέγχου, οι υπογράφοντες παρέχουν στην Unilog πρόσβαση σε 
εύλογα ζητούμενη τεκμηρίωση, προσωπικό και πληροφορίες. 

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΩΝ 

Ο προμηθευτής πρέπει να ειδοποιήσει τη Unilog για αναγνωρισμένα περιστατικά και 
παραβιάσεις του παρόντος Κώδικα Δεοντολογίας εντός 24 ωρών μέσω εμπιστευτικής 
αναφοράς στη διεύθυνση: dpo@unilog.gr 

Εάν εντοπιστεί μη συμμόρφωση, η Unilog μπορεί να υποστηρίξει τη σύνταξη ενός σχεδίου 
βελτίωσης. 

Σε περίπτωση που η συμμόρφωση θεωρείται αδύνατη ή ο Προμηθευτής δεν δείχνει 
καμία προθυμία ή δυνατότητα να μετριάσει ή να αποτρέψει τον προσδιορισμό του 
αρνητικού αντικτύπου μη λαμβάνοντας αποδεδειγμένα διορθωτικά μέτρα, η Unilog 
διατηρεί το δικαίωμα να καταγγείλει τη σύμβαση με άμεση ισχύ, χωρίς να θεωρηθεί 
υπεύθυνη. 

 

Unilog SA                                                                                  X 

Ονομ/νυμο:  Στέλιος Λιναρδάκης                            Ονομ/νυμο: 

Τίτλος:  CEO                                                         Τίτλος: 

 

 


